
További részletek lapunk 16. oldalán!

X. évfolyam 13. szám 2015. március 27. Ingyenes információs lap

FIGYELEM! ÓRAÁTÁLLÍTÁS – A NYÁRI IDÕSZÁMÍTÁS KEZDETE
2015. MÁRCIUS 29-ÉN HAJNALI 2 ÓRÁRÓL HAJNALI 3 ÓRÁRA KELL ÁLLÍTANI AZ ÓRÁKAT!

Köszönet a színvonalas
ünnepi mûsorért

Hatalmas csokitortával kö-
szönte meg dr. Czira Szabolcs
polgármester a Nagykõrösi
II. Rákóczi Ferenc Általános

Iskola diákjainak a március
15-ei városi ünnepségen be-
mutatott mûsort.
Részletek lapunk 2. oldalán!

Tisztikereszt – munkahelyek
– kistérség – család

Dr. Czira Szabolcs, választókörzetünk korábbi országgyûlési
képviselõje, Nagykõrös város polgármestere a közelmúltban
rangos, országos kitüntetésben részesült.

IRÉN-NAPI VÁSÁR:
2015. március 29.

HAMAROSAN…

2015. évi lakossági
járdaépítés

pályázati felhívása
Nagykõrös Város Önkormányzata

Képviselõ-testülete a 2015. évi költségvetésében
5 000 000 forintot különített el

lakossági járdaépítési munkák támogatására.
Támogatás kizárólag a rendelkezésre álló

fedezetig biztosított.

A pályázat benyújtásának határideje:
2015. április 15.

A városvezetõvel készült interjút megtalálja lapunk 3. oldalán!

Köszönet a színvonalas
ünnepi mûsorért

AZ ORSZÁGOS HÍRÛ NAGYKÕRÖSI ÁLLAT-
ÉS KIRAKODÓVÁSÁR KÖVETKEZÕ IDÕPONTJA

IRÉN-NAPI VÁSÁR:
2015. március 29.

Helyszín: Nagykõrös, Vásártér

FIGYELEM!
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,

szennyvízmunkálatok miatti

félpályás útzár lesz a belvárosban.

Ideje:
2015. március 30., hétfõ 7.00 órától
2015. április 10., péntek 7.00 óráig

További részletek lapunk 10. oldalán!

További részletek lapunk 11. oldalán!
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A Nemzeti Sport értesülései szerint
hosszan tartó betegség után elhunyt
a nagykõrösi születésû kiváló sport-
szakember, Reszeli Soós István.
A gyászhírrõl a Kisalföld.hu, és több
országos média is beszámolt. Az
ETO egykori vezetõedzõje és szak-
mai igazgatója augusztusban lett
volna 53 éves. A nagykõrösi szüle-
tésû Reszeli Soós István kétszer volt
a Gyõri ETO vezetõedzõje és szak-
mai igazgatója. Elõször az 1997–
1998-as, majd az 1998–1999-es
idényben ült az ETO kispadján. Elsõ
szerepvállalásakor az õszi idényt
egy hosszú gyõzelmi, illetve veret-
lenségi széria végén az elsõ helyen
zárta a gyõri csapat (a szezon végén
4. lett). A szakember késõbb 2003
és 2007 között dolgozott a klubnál.
Gyõr elõtt elõször az utánpótlásban
(MTK, MLSZ, Váci Izzó), majd a fel-
nõtteknél alacsonyabb osztályban
többek között Dorogon, Tiszakécs-
kén, Keszthelyen és Pakson is dol-
gozott, majd az ETO-nál töltött elsõ
korszaka után a 2000-es évek ele-
jén irányította a Kispest-Honvédot,
a Matáv FC Sopront, Diósgyõrben
menedzser-igazgató volt. Késõbb
Kecskeméten az utánpótlás-neve-
lésben vállalt szerepet. 

Az ETO honlapján így emlékezett
egykori edzõjére

„Harmincöt évesen szerzõdött
Gyõrbe, ahol Bicskei Bertalannal kö-
zösen forradalmat írtak a 90-es évek
végén. Az ETO klubrekordokat állí-
tott fel, õszi bajnok volt a csapat, és
újra tízezrek voltak a lelátón.”

Elhunyt
Reszeli Soós István Elszámolnak

számlaszámot bejelenteni, vagy a pénztári
pénzfelvételt kezdeményezni. A forint ala-
pú és a ténylegesen devizában törlesztett
hitelek elszámolására késõbb, 2015 au-
gusztusa és szeptembere közt kerül sor.

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) által a
piaci szereplõktõl bekért adatok szerint a
pénzügyi intézmények áprilisig mintegy
1,703 millió – élõ vagy már megszûnt –
ügyfélszerzõdésnél küldenek ügyfélértesí-
tõt és számolnak el. E szám nem tartal-
mazza a korábban kedvezményesen vég-
törlesztett mintegy 170 ezer hitelt, amely-
nél az elszámolás nem automatikus, ha-
nem az arra vonatkozó igényt – díj meg-
fizetése ellenében – a pénzügyi intéz-
ményhez március 31-éig beérkezõ kére-
lemmel lehet kezdeményezni.

Márciusban összességében mintegy
237 ezer, áprilisban pedig mintegy 1,465
millió szerzõdésnél történhet meg az el-
számolás. Az elsõ mintegy százezer értesí-
tõt e héten postázzák a hitelintézetek, a
törvény által elõírt módon tértivevényes
levélben.

Magyar Nemzeti Bank

Köszönet a színvonalas
ünnepi mûsorért

Dr. Czira Szabolcs továbbá köszöne-
tét fejezte ki az iskola vezetõségének és
a felkészítõ tanároknak is.

Szerkesztõségünk és
Olvasóink nevében is

mély fájdalommal
osztozunk

a Család gyászában.

Április végéig több mint 1,7 millió ügy-
félszerzõdés kapcsán küldik ki a hitel-
intézetek a deviza alapú kölcsönök elszá-
molási, s a jelzáloghitelek esetében a
forintosítási értesítõit. Az elsõ százezer
ügyfélhez már e héten megérkezhet az el-
számolás. Az MNB elõzetes vizsgálat ke-
retében már az ügyfélkör döntõ részét
felölelõ bankok elszámolási felkészülését
is ellenõrzi, különös tekintettel a számí-
tási módszertan helyességére.

Az elszámolási törvény alapján a pénz-
ügyi intézmények 2015. április 30-áig kül-
dik meg ügyfeleiknek a deviza alapú köl-
csönöknél tisztességtelenül elvont összege-
ket és az egyéb elszámolási tudnivalókat
tartalmazó értesítõ leveleket. A pénzügyi
teljesítés – jóváírás vagy a megszûnt szerzõ-
déseknél kifizetés, amennyiben a fogyasztó
az elszámoló pénzügyi intézménynél, vagy
azzal azonos csoportba tartozó pénzügyi
intézménynél vezeti a bankszámlaszámát
– legkésõbb a megküldéstõl számított
15 munkanapon belül történik meg.
A megszûnt szerzõdések esetében az értesí-
tõ levél átvételét követõen kell a bank-

Köszönet a színvonalas
ünnepi mûsorért

Hatalmas csokitortával köszönte meg
dr. Czira Szabolcs polgármester a
Nagykõrösi II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola diákjainak a március 15-ei
városi ünnepségen bemutatott mûsort.
A polgármester a diákoknak elmondta,
nem csak a város kapott egy szép ünne-
pi mûsort, de úgy gondolja, a tanulók
is mindannyian gazdagodtak ezáltal,
hiszen évek múlva is büszkén mondhat-
ják majd el, hogy 2015. március 15-én
õk is részesei voltak a városi ünnep-
ségnek.
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Tisztikereszt – munkahelyek – kistérség – család
Beszélgetés dr. Czira Szabolccsal, Nagykõrös Város polgármesterével

Dr. Czira Szabolcs polgármester 2015. március 12-én Budapesten,
a Belügyminisztérium márványaulájában vette át „A MAGYAR
ÉRDEMREND TISZTIKERESZTJÉT”, amit Áder János, Ma-
gyarország Köztársasági Elnöke adományozott a belügyminiszter
elõterjesztésére. A magas rangú elismerést Kontrát Károly minisz-
terhelyettes, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára adta át

(A fotót Csattos Pál fotóriporter készítette)

Dr. Czira Szabolcs, választó-
körzetünk korábbi országgyû-
lési képviselõje, Nagykõrös vá-
ros polgármestere a közelmúlt-
ban rangos, országos kitünte-
tésben részesült. Ennek kap-
csán beszélgettem vele, kötet-
lenül és tabuk nélkül. A város-
vezetõ elmondta, hogy ez a ki-
tüntetés óriási megtiszteltetés
számára, teljesen váratlanul,
meglepetésként érte, és úgy ér-
zi, hogy ez egy igazi csapat-
munka eredménye. „Ország-
gyûlési és egyéni önkormány-
zati képviselõként, valamint
polgármesterként a közép-ma-
gyarországi régió, különös te-
kintettel Nagykõrös érdekében
végzett értékes és odaadó mun-
kája elismeréséül…” – áll a dí-
szes oklevélen, melyet a Ma-
gyar Érdemrend Tisztikeresztje
Polgári tagozatával együtt ado-
mányozott dr. Czira Szabolcs-
nak Áder János, Magyarország
Köztársasági Elnöke a belügy-
miniszter elõterjesztésére. 

„Nagyon nagy megtisztelte-
tés számomra, hogy ezt a ma-
gas rangú állami kitüntetést ne-
kem adományozták, ez annak a
sok-sok éves munkának az
eredménye, melyet itt végezhet-
tem, a lakosság megtisztelõ bi-
zalmának köszönhetõen. Az ér-
dem, és így a kitüntetés sem

csakis az enyém, hanem mind-
azoké a segítõké, akik fáradha-
tatlanul és odaadóan mellet-
tem álltak, állnak a minden-
napokban. Sok segítõm volt és
van, elsõsorban szeretném meg-
köszönni mindezt családom-
nak, képviselõtársaimnak, a
polgármesteri hivatal irodave-
zetõinek és minden munkatár-
sának. Ezt a munkát egyedül
nem lehetett volna elvégezni, és
persze ehhez a lakosság támo-
gatására is szükség volt. Értük
dolgoztam, és teszem ezt most
is nap mint nap” – mondta el
lapunknak dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös Város polgármeste-
re, aki most negyedik ciklusát
tölti városvezetõként. Négy-
szer választották meg ország-
gyûlési képviselõnek is. 

„Nem mondom, hogy nem
hiányzik egy kicsit a parlamen-
ti munka, az ottani légkör, de
köszönöm szépen, van mit csi-
nálnom településemen, Nagy-
kõrösön is bõven, úgyhogy egy-
általán nem unatkozom! Így
még többet tudok helyben köz-
vetlenül találkozni a lakosok-
kal. Én természetesnek tartom,
hogy különválik a polgármeste-
ri és országgyûlési képviselõi
munka, így van ez például Né-
metországban is, hosszú ideje.
A két poszt betöltése egyszerre

az emberi szervezetet biztos,
hogy csúcsra járatja! Megszok-
tam, hogy akár két ember he-
lyett is dolgoznom kell, még ál-
latorvosként is ezt tettem, a
munkától én soha nem féltem.
Ez a kitüntetés erõt ad a meg-
újuláshoz, az igaztalan táma-
dások helyén való kezeléséhez,
arra, hogy folytathassuk a vá-
ros építését.”

Dr. Czira Szabolcs az a típusú
politikus, akit személyesen és
ténylegesen is meg mertek ke-
resni az emberek, sokan voltak
országgyûlési képviselõi foga-
dóóráján, és polgármesterként
is rengetegen érkeznek hozzá.
„Nem elefántcsonttoronyban
élek! Örülök, hogy ennyien
megtisztelnek bizalmukkal, és
hogy segíthetek a problémák
érdemi megoldásában. Ez a fel-
adatom, ez a küldetésem. Úgy
gondolom, hogy Nagykõrös vá-
rosa, és a kistérség hozzám tar-
tozó települései új lendületet
kaptak az elmúlt években, örü-
lök, hogy ebben én magam is
szerepet játszhattam egyéniben
megválasztott parlamenti kép-
viselõként, több cikluson ke-
resztül.”

„Tudom, sok még a problé-
ma, a megoldásra váró feladat”
– mondja dr. Czira Szabolcs,
aki Nagykõrös polgármestere-
ként tudja, hogy tabuk nélkül,
õszintén kell beszélnie arról,
hogy sajnos az elmúlt években
ugyan csökkent a munkanélkü-
liség városában, de igazán nem
sikerült ezt a problémát megol-
dani, a legnagyobb jó szándék,
számos gazdasági partnerrel
történõ intenzív kapcsolatfelvé-
tel és tárgyalás ellenére sem.
„Nem egymásra kellene muto-
gatni, nem egymást lejáratni,
hanem minden erõnek össze
kellene fogni annak érdekében,
hogy valóban munkahelyeket
teremthessünk helyben, Nagy-
kõrösön! Pest megye déli
csücskében vagyunk, a többi
fent említett településsel
együtt, a közép-magyarországi
régióban. Sajnos ez hátrányos
az EU-s pályázatok szempont-
jából, kevesebb a lehetõség, és
jóval nagyobb önerõ kell min-

denhez, mint más, fejletle-
nebbnek nyilvánított régiók-
ban. Ilyen feltételek mellett a
lendület megakad, nem jönnek
a vállalkozások. Ezért úgy ér-
zem, hogy mindenképpen ösz-
sze kell fogni a kistérség pol-
gármestereinek, településveze-
tõinek, valamiféle kezdemé-
nyezésre szükség van. Vagy el
kell érni, hogy magasabb le-
gyen a támogatási intenzitás
nálunk is, és több forrás le-
gyen, vagy felmerül ismét a
megyeváltás ügye, a más régió-
hoz való tartozás igénye. Ez
így biztos, hogy elõnytelen
számunkra! A Dél-Alföldi Ré-
gióban 70, míg nálunk 50%-
os támogatást kapnak a vállal-
kozások, így ez egyenlõtlen
verseny! Igaz, indulnak a köz-
munkaprogramok, így a
START is. Ez érinti Nagykõ-
röst, és a kistérség több más te-
lepülését is. Meggyõzõdésem
azonban, hogy a munkanélkü-
liség problémája hosszú távon
közmunkával nem oldható
meg, a vállalkozások letelepí-
tése lenne a fõ cél” – mondja
dr. Czira Szabolcs.

„Szóval egyáltalán nem unat-
kozom mostanában sem, sze-
rencsére több idõ jut a csalá-
domra, mióta nem vagyok par-
lamenti képviselõ, de azért elég
kevés a szabad hétvégém, mi-
kor tényleg velük lehetek, szá-
mos programra hívnak most is,
a környezõ településekre is.
A kialakult, meglévõ kapcsola-
taimmal természetesen most is
mindenben segítek, ha tudok,
nem csak helyben, hanem a kis-
térség többi településén is.
Most is rengeteg kéréssel for-
dulnak hozzám. Ha lehetne kí-
vánságom, akkor az elsõ helyen
a munkahelyteremtõ beruházá-
sok állnak, és ugyanilyen fon-
tos számomra a család, az,
hogy továbbra is béke és szere-
tet legyen, hogy segíteni tudjuk
egymást! Kívánom, hogy a tér-
ség eddigi fejlõdése töretlenül
megmaradjon, mind az egyes
emberek, mind a közösségek
számára.”

Lejegyezte:
Lõrinczy Veronika

Tisztikereszt – munkahelyek – kistérség – család
Beszélgetés dr. Czira Szabolccsal, Nagykõrös Város polgármesterével
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Hamarosan újra megnyitja
kapuit a Tímár ház

30 millió forintot
kapott az államtól

a KÖVA-KOM

Isten hozta Õket Nagykõrösön!

Március 20-án késõ délelõtt
izgalmas égi jelenségnek le-
hettünk tanúi országszerte.
A Hold majdnem 60 száza-
lékban eltakarta a Napot. Sö-
tét nem volt, azonban a nap-
fény mennyisége észrevehe-
tõen csökkent. A legutóbbi,
1999-es napfogyatkozáskor
még nem léteztek kamerával

felszerelt mobiltelefonok, ma-
napság azonban milliók érez-
hettek rá kísértést, hogy lefo-
tózzák magukat az égitestek
ritka asztrológiai együttállásá-
val. Felhívásunkra nagyon sok
Olvasónk küldött nekünk a je-
lenségrõl fényképeket, melye-
ket ezúton is hálásan köszö-
nünk!

Ezt a fotót Palotainé Grónai Éva készítette

Elfogyott a Nap Nagykõrösön isElfogyott a Nap Nagykõrösön is

A tervek szerint április közepén
újra birtokba vehetik a nagykõ-
rösiek a Tímár házat, mely a vá-
ros egyik legimpozánsabb épü-
lete is egyben. A pályázatos for-
rásból, a Fõtér-rehabilitáció ke-
retén belül igényesen felújított
épület egy ideje bérlõ hiányá-
ban zárva volt. Nagykõrös vá-
rosa gondosan ügyel arra, hogy
értékes épületeit csakis gondos
kezekbe adja, ezért vártak az új-
bóli bérbeadással hosszabb ide-
ig. Most azonban a Tímár ház
életében új korszak kezdõdik,
már március 20-án átadták az
épületet hivatalosan is, melyben
kávézót, teázót és melegkony-
hás vendéglátó egységet nyit az
új bérlõ, aki lapinformációink
szerint rendelkezik megfelelõ
tapasztalattal és szakmai tudás-
sal ahhoz, hogy az impozáns
épületnek „jó gazdája” és ered-
ményes üzemeltetõje legyen.
A vállalkozó jelenleg Tápió-

szentmártonban a Kincsem
Lovaspark területén üzemeltet
vendéglátó egységet és szállo-
dát is. Megtudtam, hogy a Tí-
már házban vendéglátáson kí-
vül természetesen mást is ter-
veznek, így az emeleti részen ki-
állításokat is lehet tartani, úgy
mint korábban. Az elképzelések
szerint felolvasó estek, koncer-
tek és stand up comedy elõadá-
sok is színesítik majd a kínálatot.
A bérbe vevõ elmondta, hogy
szeretnének egy olyan helyet lét-
rehozni, melyben a nagykõrösi
fiatalok, egyetemisták jól érzik
magukat, és aktív kulturális éle-
tet élhetnek. A Tímár ház orszá-
gosan védett ipari mûemlék,
használata csakis funkcionális
kötöttségek mellett lehetséges.
Az érték megõrzése országos
egyedülállósága miatt is igen
fontos. Ezért is várt a város a
megfelelõ, gondos bérlõre.

Lõrinczy Veronika

A múlt hét egyik délutánján gyö-
nyörû verõfényes, igazi tavaszi
idõben a nagykõrösi Városháza
lépcsõjénél egy kis csoport álldo-
gált. A fiatalok odaadó figyelem-
mel hallgatták az elõadót, aki az
épület történelmébõl mesélt ér-
dekességeket. Az Arany emléke-
ket járják sorra a Károli Gáspár
Református Egyetem diákjai, is-
merkednek Nagykõrössel, annak
történelmével. Õk a budapesti is-

kola hallgatói, akik kéthetes gya-
korlaton vannak nálunk. Ezúton
kívánom nekik, hogy érezzék
OTTHON magukat városunk-
ban, és térjenek haza ezernyi jó
emlékkel, élménnyel! Lelkes ta-
náraiknak pedig, akik megmutat-
ják nekik Nagykõrös parányi és
nagyobb csodáit, további fárad-
hatatlan munkát és kitartást kí-
vánunk!

Lõrinczy Veronika

vény szerint ezt az összeget
nem költhetjük el a tavalyi évi
feladatfinanszírozásra, így a
2015-ös költségvetésünket gya-
rapítja ez a 30 millió forint.
Ígérhetem, hogy olyan hasznos
dolgokra fogjuk ezt elkölteni,
ami a lakosság érdekeit szolgál-
ja. Így 60 és 80 literes gyûjtõ-
edényzetet szerzünk be, me-
lyek lakosságnak történõ bizto-
sítását a jogszabályok is kötele-
zõvé tesznek majd nyártól.
Ezen kívül a zöldhulladék el-
szállításáról is gondoskodunk,
de a szelektív gyûjtésben is ren-
geteg lehetõség rejlik, így sze-
retnénk ezt az ágazatot fejlesz-
teni, és még tudatosabbá tenni
a nagykõrösieket ebben a té-
mában. Bízunk benne, hogy az
elnyert támogatási összeg hasz-
nosulása a szolgáltatás pozitív
minõségi javulását is magával
hozza, melyet a lakosság is
érezhet majd. Mi értük dolgo-
zunk nap mint nap!” – mondta
el lapunknak Vozárné Ragó Ildi-
kó, a KÖVA-KOM vezérigazga-
tója.

Lõrinczy Veronika

Mint ahogy lapunk korábban
rövid hírben arról tájékoztatott,
a város tulajdonában álló köz-
szolgáltató cég, a KÖVA-KOM
Zrt. a magyar államtól 30 millió
forintos támogatást kapott, me-
lyet pályázat útján nyertek el.
Ragó Ildikó vezérigazgató la-
punknak elmondta, hogy az
egyedi támogatás elnyerésére
2014. december 18-án jelent
meg pályázati kiírás, melynek
ugyan nem volt konkrét beadási
határideje, de a siker érdekében
már december 20-án benyúj-
tották a pályázatot. „A KÖVA-
KOM élt a lehetõséggel, sikeres
lett a pályázatunk. Pontosan
30 528 000 forint volt a pályá-
zott összeg. Nagyon örülök an-
nak, hogy elnyertük. A pályá-
zatban meghatározták a célt,
hogy mire fordítható, például
ártalmatlanítási díj támogatásá-
ra. Dr. Fazekas Sándor minisz-
ter úr felterjesztette a pályáza-
tos kérelmünket, és ennek
megfelelõen március 12-én
kaptuk meg a levelet, mely sze-
rint a költségvetési támogatást
jóváhagyták. A számviteli tör-
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„A tolvaj tolvaj, akár keveset lop, akár sokat”
A hatalmas érdeklõdés és pozitív vissza-
jelzés mellett folytatjuk a múlt feltárását.
Még akkor is, ha volt olyan sajtótermék,
ahol próbálják aláásni ezt a fontos témát.
Egy olyan újságírótól nem kérünk erköl-
csi útmutatást, aki a választások elõtt egy
hónappal az egyik kereskedelmi újság in-
ternetes oldalán egy köztiszteletben álló
polgár MSZMP-kartonjának fotóját tette
közzé, melybõl még a név sem volt kita-
karva. Amúgy pedig mi ez a nagy izga-
tottság? Netalántán Ön is rejteget sötét
titkokat a múltjában? Önrõl is tárolhat-
tak kartonokat a nagykõrösi MSZP-iro-
dában, melyek bármikor elõkerülhetnek?

Most pedig folytatódjon a rejtélyek
megvilágítása, a titkok leleplezése. Ezen
írásunkban egy MSZMP-tag visszaesõ
bûncselekményeirõl számolunk be, de ol-
vashatnak a propagandamunka feladatai-
ról, és egy 1995-ös hangulatjelentés is elõ-
kerül. Végére egy csemegét tartogatunk,
amitõl biztos könnybe lábad a szemük.

Röviden a propagandamunkáról
– beidézünk

Most egy 80-as években készült jelentés-
bõl, beszámolóból szemezgetünk pár ki-
emelendõ részt (18 éven felülieknek):
„A következõ években továbbra is nagyon
fontos feladat lesz marxista–leninista vi-
lágnézet, a szocialista gondolkodásmód
térhódításának további elõsegítése a város
dolgozói körében.” Most kapaszkodjon
meg: „A szocialista hazafiság és proletár
internacionalizmus tudatának és érzései-
nek együttes erõsítésével mélyítenünk kell
tovább a Szovjetunió és a többi szocialis-
ta országok népei iránti testvéri érzést.”
A vallás itt sem hiányozhat, gondolta vol-
na? Íme: „A vallásos ideológia elleni felvi-
lágosító, nevelõ munka továbbra is fontos
feladata kell hogy legyen a propaganda-
munkának…” A beszámoló foglalkozott
még a propagandisták felkészítésével,
képzésével és továbbképzésével. Kiadták a
„parancsot” is: legyen 5 év alatt 20–25
propagandista beiskolázva. („Nincs ho-
mok? Akkor csinálunk, elvtársam!”)

20 éve: hangulatjelentés
1995-ben? Megszokásból?

A szokás hatalma lehetett, hogy 1995-
ben az MSZP is készített jelentéseket a vá-
rosban megfigyeltekrõl, a 38/1995-ös je-
lentésbõl idézünk most pár érdekes részt:
„Általában az a vélemény, hogy nagyot
csalódtak a Horn-kormány teljesítményé-
ben. A választási ígéretek és a gyakorlati
munka között olyan erõs a kontraszt, hogy
a kettõ nem is hasonlít egymásra.” (…)

Ferenc volt miniszterelnökkel, és ami iga-
zán könnyet csalhat még a sokat tapasz-
taltak szemébe is: dedikálta is a fotót.
Még mielõtt teljesen meghatódnánk, ne
felejtsük el Gyurcsány Ferenc õszödi sza-
vait: „Majdnem beledöglöttem, hogy
másfél évig úgy kellett tenni, mintha kor-
mányoztunk volna. Ehelyett hazudtunk
reggel, éjjel, meg este… végighazudtuk az
elmúlt másfél-két évet… nem csináltunk
semmit 4 évig, semmit… trükkök százai –
amirõl nyilvánvalóan nektek nem kell
tudni – segítette, hogy ezt túléljük. Nin-
csen tovább. Nincsen!”

Nálunk viszont még nincs vége: jövõ
héten is érdekes témákkal várjuk Önöket,
rántsuk le együtt a leplet a titkokról!

Horváth Tibor

Egy érdekes sztorit tárunk most a Kedves Olvasó elé egy olyan elvtársról, aki írá-
saival nap mint nap ítélkezik mások fölött. Történt ugyanis, hogy az elvtársat, aki
már 1964-ben (!) belépett a kommunisták körébe, a Dél-Pest megyei Vízgazdálko-
dási Társulat 1984-ben „dorgálás” fegyelmi büntetéssel sújtotta, az ok: „társadal-
mi tulajdon elleni vétség”. Rá 9 hónapra a Ceglédi VB kizárja az MSZMP-bõl
(pont 30 éve, vajon megünnepelte?), az ok ugyanaz, kiegészítve egy igen fontos
szóval, hogy: „lopás”. Azonban az MSZMP Pest m. FB. három hónap múlva „szi-
gorú megrovás, végsõ figyelmeztetésre” módosította a kizáró határozatot, ám az ok
itt is ugyanaz, vagyis: „társadalmi tulajdon elleni vétség, lopás”. Pártbéli tevékeny-
ségét ettõl kezdve homály fedi, de városi hallomások, pletykák alapján úgy tûnik,
a rendszerváltás után is ragadt a keze, vagyis „hódolt szenvedélyének”. Ez a sötét
múltú ember ma is köztünk jár-kel. Érdemes tehát ezek után megfontolni és elgon-
dolkodni a fõcímben szereplõ George Raymond Richard Martin-idézeten.

30 éve: akit még az MSZMP-bõl is kizártak…
majd kegyesen visszafogadtak

„Az elrendelt gazdasági megszorításokat,
az állandó áremeléseket az átlagember
nem bírja sokáig elviselni” (…) „Az ígére-
tekkel ellentétben a gyógyszerek ára nem
csökkent, hanem óriási mértékben emel-
kedett.” (…) „A középréteg, a polgárság
folyamatosan süllyed, és nõ a szegények
tábora”. Ne felejtsük: 1 évvel a kormány-
váltás után írják ezeket, saját kormányuk-
ról ilyen véleménnyel voltak a saját szim-
patizánsaik. A jelentés így összegez: „az
MSZP politikájának sokat kell javulnia, és
vissza kell térni a választási ígéretekhez,
mert különben úgy jár, mint az MDF.
Megbukik.” És megbukott.

És most a finálé: a porosodó akták kö-
zött elõkerült egy fénykép is, melyen egy
idõs hölgy látható, magával Gyurcsány
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FELHÍVÁS!

SZŐNYEG ÉS KÁRPIT
TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás

Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu

E-mail: zomboriautohaz@t-online.hu

Autó javítás, 
műszaki és eredetvizsga
Biztosítók kijelölt javítója

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszerviz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183

Hirdetés

ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ
A VÍZ VILÁGNAPI TÚRÁRÓL

ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ
A VÍZ VILÁGNAPI TÚRÁRÓL

Március 21-én a reggeli indulás sikeres volt,
mindenki tartotta magát a 8 órás idõpont-
hoz. Egy-két ember közben csatlakozott
hozzánk, összesen 20 felnõttel és 55 gyer-
mekkel indult neki a távnak. Szerencsések
voltunk, mert a Nap ránk mosolygott út
közben. A gyermekek tele energiával, elõre-
hátra futkosva, vidáman vizsgálták a termé-
szetet. Amiket találtak, nagy örömmel hoz-
ták bemutatni, elsõ az illatos ibolya virágja
volt, de láttunk sárguló réteket, amiket a
mocsári gólyahírek színeztek meg. Az egyik
kanyarulatban megpillantottunk egy zöld
küllõt, ami cikcakkban repült egyik fáról a
másikra. Barna rétihéjákból is láttunk 3 pá-
rat, fiatalokat és idõseket, amint éppen a le-
vegõben köröztek. Olykor-olykor egy-egy
méhecske zümmögése szakította meg a
csendet, amint éppen a bársonyos árvacsa-
lán nektáriumát szívogatta. Néhány tanyá-
ról lejárnak a pulykák rovarokat fogdosni a
Kõrös-érre. Idilli a nyugalom. Tízóraizunk.

A gyermekek a meder falára, mint a fecs-
kék, kiültek sütkérezni. Nem hiába, az élte-
tõ Nap sugarai cirógatták arcukat. Sok he-
lyen a partszegély tele volt mocsári tányér-
csigák házaival. Odébb a tízórait fogyasztó
nagy kócsag és a szürke gém hagyott halte-
temeket a parton. A vízben a nád között cit-
romsármány bújt meg, miközben Magyar-
ország legkisebb madarát, az ökörszemet
pillanthattuk meg. Gyönyörû idõnk volt.
Sokaknak ez volt az elsõ túrájuk, nekik a
15 kilométeres táv igazi kihívás volt. E túra
alkalmával új barátokra találhattunk, új él-
ményekben gazdagodhattunk. Nagy megle-
petésünkre a kocsériak, Kasza Csabáné
szervezésével megvendégeltek minket a Ku-
tyakaparó Csárdában lilahagymás zsíros ke-
nyérrel és meleg teával. A túrák folytatód-
nak, a következõ alkalommal a Strázsa-
dombhoz bringázunk.

Polyák Péter
környezeti nevelõ

ÉVENKÉNTI EGYSZERI
LOMTALANÍTÁS

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének a köztisztaságról és a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló
6/2014. (IV. 25.) önkormányzati rendelete
tárgy vonatkozásában az alábbi rendelkezést
tartalmazza:

„28. § (1) Háztartásokban felhalmozott dara-
bos szilárd hulladék: nagyobb méretû beren-
dezési tárgy, bútor, háztartási berendezés,
rendeltetésszerû használatra már nem al-
kalmas egyéb lom – kivéve építési törme-
lék, háztartási hulladék, akkumulátor, ve-
szélyes hulladék – összegyûjtése és elszállí-
tása lomtalanítási akció keretében évente leg-
alább egy alkalommal történik.”

A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
6/2015. (III. 11.) PVB. számú határozata
értelmében 2015. évben a lomtalanítás

a járat szerinti napokon
április 20-ától

április 24-éig történik.
A lomtalanítással kapcsolatos fontos tudni-
valókról TÁJÉKOZÓDJON a www.nagyko-
ros.hu honlapon, a Közlemények-Felhívások
menüpontban.

Kérjük, segítse munkánkat Ön is, tegyünk
együtt az élhetõ és tiszta környezetért!

KÖVA-KOM Nonprofit ZRT.

A Földmûvelésügyi Minisztérium döntése értelmében
az ország kijelölt területein tavasszal ismételten sor kerül a

ragadozó emlõsök veszettség elleni orális immunizálására.
A repülõgépes és/vagy kézi vakcinázás

2015. március 28. és április 12. között kerül elvégzésre.
A HELYI VAKCINÁZÁSI KAMPÁNY IDÕPONTJA:

2015. MÁRCIUS 28. – ÁPRILIS 2-ÁIG
– áll a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal felhívásában.

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon,
a Közlemények-Felhívások menüpontban.

Újra házhoz menõ
zöldhulladék-szállítás

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi évhez hasonlóan
az alábbi, 2015. évi zöldhulladék-szállítási naptár szerint
látja el havi rendszerességgel a házhoz menõ biológiailag
lebomló hulladék gyûjtését.

A biológiailag lebomló hulladék elkülönítetten történõ
gyûjtése és kezelése fontos, hiszen így kisebb környezeti
terhelés mellett hosszabb ideig biztosított a hulladéklera-
kók mûködése, valamint a „zöldhulladékból” képzõdõ
anyag, „komposzt” hasznos tápanyag-utánpótlása növé-
nyeinknek.

Zöldhulladék szállítása, 2015. április–május

Hónap I. II. III. IV. V.
körzet körzet körzet körzet körzet

Április 11. 7. 8. 9. 10.

Május 4. 5. 6. 7. 8.

A körzeteket megtalálja és további hasznos információkat
olvashat a témával kapcsolatban a www.nagykoros.hu
honlapon, a Közlemények-Felhívások menüpontban.
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Pozitív visszajelzés a Magyar Közút Zrt.-tõl
a 4601-es út megújítása

érdekében indult aláírásgyûjtésre

Virágzik
a Platánfa?

Virágzik
a Platánfa?

Továbbra sincs változás a lakó-
telepi Platánfa borozó ügyé-
ben, a bérlõk maguktól nem fi-
zetik a bérleti díjat az önkor-
mányzat cége, a KÖVA-KOM
Zrt. felé. Mint ahogyan koráb-
ban megírtuk, a korábbi üze-
meltetõk tetemes tartozást hal-
moztak fel, az épület az övék,
a földterület az önkormányza-
té. Bontási határozat is szüle-
tett már több hónappal ez-

elõtt, de ennek ellenére nem
kezdõdött meg az épület eltá-
volítása a város telkérõl. A Pla-
tánfa ajtaja idõszakosan nyitva
van, szemtanúk elmondása
alapján délelõttönként italokat
visznek be az épületbe, délután
néhány környékbéli jár ide,
amúgy „klubjelleggel”. A ven-
déglátóhelynek nincsen üze-
melésre engedélye.

Lõrinczy Veronika

A dr. Czira Szabolcs kezdeményezésével
induló, széles körû lakossági összefogás
eredményeképpen több mint kétezer alá-
írás gyûlt össze a 4601-es számú út adott
szakaszának, köznyelvben Pesti útként
emlegetett út megújulásának érdekében.
Ezen támogatottságra való hivatkozással
a polgármester megkereséssel élt az illeté-
kes közútkezelõhöz, akitõl a napokban
kapta kézhez a választ.

Mint ebbõl kiderül, két mûszaki meg-
oldást látnak a burkolat felújítására.
A rövid távú megoldást egy nagyfelületû
burkolatjavítási technológia jelentheti,
melynek során a meglévõ felületi bevonat
eltávolítását követõen 5 cm vastagságú
kopóréteget építenek be, rendezik az út-

padkát, vízelvezetési rendszert, és új bur-
kolati jelek kerülnek felfestésre.

A másik, hosszú távú megoldásként is-
mertetett lehetõség a burkolat méretezett
aszfalt megerõsítése. Ebben az esetben az
útalap megerõsítésre kerül, és ezt köve-
tõen 2 réteg új aszfalt kerül beépítésre.
A padka, a vízelvezetõ rendszer ebben az
esetben is megújulnak, valamint a burko-
lati jelek újrafestésre kerülnek.

A felújítási program megjelenéséig
2 szakaszon hajtanak végre beavatkozást
a 63+760 – 64+963 km-szelvények kö-
zött, valamint a 75+900 – 76+500 km-
szelvények között összesen mintegy 5000
m2-nyi útfelület kaphat 2 réteg felületi
burkolattal stabilizálást. A tájékoztatás

szerint ezen munkák várható kezdése
2015 júliusában lesz.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapun-
kon keresztül is köszönetét fejezi ki az út
megújítása érdekében indított kezdemé-
nyezése támogatóinak, mint elmondta:
„Ismét egy jó ügy érdekében fogtunk ösz-
sze, s hogy nem hiába, azt a Magyar Közút
Nonprofit Zrt. megyei igazgatóságától ka-
pott visszajelzés is mutatja, hiszen aláírá-
sainkra õk is mint a felújítás szükségességét
alátámasztó dokumentumra tekintenek.”
A polgármester bízik benne, hogy a szaka-
szok javítását hamarosan egy nagyobb vo-
lumenû felújítás követi, és ezzel simábbá
válik a Nagykõrösiek és a városba érkezõk
útja az M5-ös autópályához.”

KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti 
húsüzemben:

Bőrös félsertés
fejjel, lábbal

(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben
helyben sütött 

Pékpont finomságokkal, 
és kibővült 

áruválasztékkal 
várjuk vásárlóinkat. KERESSÉK AKCIÓINKAT: facebook.com/donathkft

Friss sertésköröm 449 Ft/
kg

HÚSVÉTI AJÁNLATUNK:
Füstölt csülök
Füstölt tarja
Füstölt darabolt comb
Füstölt kötözött sonka
Füstölt sódar

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984

HETI AKCIÓINK március 30 – április 4.

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves vásárlónknak!

Hirdetés

Tibi bá’ nagyon gazdag,
van ideje, és persze min-
denrõl megvan a véle-
ménye is. Tibi bá’ sze-
mélye egy kitalált alak,
bármilyen hasonlóság
élt vagy élõ személyek-

kel kizárólag a véletlen
mûve.
Ebéd után Tibi bá’ megkér-
dezi a pincért:

– Iszik?
– Soha!
– Akkor nem is adok

borra valót!

Heti TibiHeti Tibi

FIGYELEM!
Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester
Nagykõrös 1. számú választókerületének

települési képviselõje

2015. március 30. (hétfõ) 16.00–17.00 óráig
fogadóórát tart.

Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
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Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hirdetés

Vészhelyzet: 
Valóban higanyt talált az egyik

nagykõrösi lakos

Zebrán kerékpározott,
megsérült

2015. március 19-én 14 óra
35 perc körül egy 14 éves
nagykõrösi fiú kerékpárral köz-
lekedett a Gát utca gyalogjár-
dáján a Ceglédi út felé. A Ceg-
lédi út – Gát utca keresztezõ-
déshez érve a gyalogos átkelõ-
helyen kívánt szabálytalanul

Nem használta a kéziféket

Ittasan, nagy gázzal

áthaladni, mikor nekiütközött
a gyalogos átkelõhely elõtt sza-
bályosan megálló személygép-
kocsinak. A fiú – elsõdleges
adatok szerint – 8 napon belül
gyógyuló könnyû sérüléseket
szenvedett, a gépjármûben
anyagi kár keletkezett.

SZIRÉNA

2015. március 22-én 19 óra 45
perckor egy 40 éves nagykõrösi
férfi az általa vezetett személy-
gépkocsival közlekedett Nagy-
kõrös külterületén Kocsér felõl
Nagykõrös irányába. Haladása
során a kátyús, gödrös úttesten
elvesztette uralmát a gépjármû
fölött, a jobb oldali füves pad-
kán megcsúszott, majd az út-
széli fának ütközött. A baleset
során személyi sérülés nem tör-
tént, anyagi kár keletkezett. Az
elsõdleges adatok alapján a ve-
zetõ feltehetõen ittasan ült vo-
lán mögé, ellene rendõrségi el-
járás indult.

A rendelkezésre álló adatok
alapján 2015. március 17-én
14 óra 30 perc körüli idõpont-
ban egy 53 éves nagykõrösi
hölgy az általa vezetett sze-
mélygépkocsival a Kossuth La-
jos út 10. szám elõtt leparkolt.
A gépjármûvet úgy hagyta õri-
zetlenül, hogy annak beépített
rögzítõ fékét nem megfelelõen
használta, emiatt a kocsi gurul-
ni kezdett, majd nekiütközött
egy szabályosan közlekedõ má-
sik személygépkocsinak. A bal-
eset során személyi sérülés
nem történt, anyagi kár kelet-
kezett. A baleset okozásáért a
hölgy elismerte felelõsségét.

Lapunkat a Nagykõrösi
Rendõrkapitányság tájékoztatta.

Kihez fordulhatok?!
Olvasónk arról érdeklõdött, hogy kihez fordulhat, 

ha közterületen elhullott állatot vagy kóbor ebet észlel?
Nagykõrös Város területén ilyen esetben az

„Állatmenhely Nyílt Alapítvány”-t kell keresni.
Honlap címük: http://allatmenhelycegled.hu/

Elérhetõségeik: 
Levélcím: 2700 Cegléd, Szõlõ utca 14.
E-mail: allatmenhely.cegled@gmail.com

telefon: 06-53/316-662, mobil: 06-20/556-1536
Állatotthon: 2700 Cegléd, Külsõ Kátai út

ÖNÖK KÉRTÉK!

Március 24-én az Esze Tamás
utcába érkeztek a nagykõrösi
Önkormányzati Tûzoltóság
szakemberei, közösen a Ka-
tasztrófavédelem mobil labor-
jával. Nagykõrösön az egyik
kis utca sarka családi házában
a lakos által beazonosíthatat-
lan eredetû folyadékot talál-
tak, arra gyanakodott, hogy ez
higany. Mennyisége nem volt
sok, úgy kb. egy-két deciliter
lehetett, melyet egy lecsavaro-
zott befõttes üvegben lelt meg
eddig tisztázatlan körülmé-
nyek között a lakó. Az anyagot
bevizsgálták, az minden való-
színûség szerint valóban hi-
gany, és ezért azt elszállították
megsemmisítésre a Katasztró-
favédelem munkatársai. Sze-
rencsére a zárt edényben tárolt
higany nem került zárt légtér-

be, nem kezdett el szublimálni,
és nem került szembe, így sze-
mélyi sérülés nem történt. Az
információkat a Pest Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság szóvivõje, Csámpai Attila
mondta el lapunknak. Az ügy-
nek elõzménye is volt, a férfi
már a Nagykõrösi Polgármes-
teri Hivatalba is behozta töb-
bek között az anyagot, hogy
leadja, és megtudja, mi az. Az-
tán végre az illetékeseket hív-
ta, azaz a katasztrófavédõket,
akik tudtak neki érdemben se-
gíteni. A higany eredetérõl
semmit sem lehet tudni, pon-
tosabban egyelõre nem ismert,
hogy hogyan került a férfihoz,
annyi bizonyos, hogy végül a
megfelelõ kezekbe került a ve-
szélyes anyag.

Lõrinczy Veronika

Hirdetés
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Húsvétra is szeretettel
ajánljuk

a nagykõrösi piacot

Forgalmirend-változások Nyugodt, töretlen a városfejlesztés
Az ésszerûség mentén folyik az utak építése Nagykõrösön

Március 24-én a nagykõrösi
piacon jártunk, és megnéztük
a portékákat. A kínálat rend-
kívül színes volt, gyakorlatilag
minden beszerezhetõ, ami a
mindennapos vagy ünnepi sü-
téshez, fõzéshez elengedhetet-
len alapanyag. Remek minõ-
ség, jó áron! Ezzel a megálla-
pítással zárult piaci mustrám,
ezért sok szeretettel ajánlom a

az árusokkal, és megtudtam,
hogy az üzletek vasárnapi zár-
va tartása jelenleg még nem
mutatkozott meg jelentõsebb
forgalomnövekedésben, de
nagyon bizakodóak. A múlt
vasárnap máris többen voltak
az érdeklõdõk, és bíznak ab-
ban, hogy hamarosan egyre
több helyi lakos látogat ki
hozzájuk, hogy itt szerezze be
a háztartások számára nélkü-
lözhetetlen élelmiszereket.

Igaz, az ünnepi hétvége
elõtti vasárnapon nyitva lesz-
nek majd a nagyobb boltok is,
de õk is sok szeretettel várják
a vásárlókat. Mint Húsvét

környékén általában, a füstölt
sonkák halmokban álltak, to-
jás 31-tõl 39 forintig kapható.
Az egyik baromfiboltostól
megtudtam, hogy náluk most
a tyúk a kapós, mert Húsvét
táján sok háziasszony kápráz-
tatja el finom házi húslevessel
a család apraját és nagyját.

Száz szónak is egy a vége:
remek hely a nagykõrösi piac!
Ha tehetik, Önök is látogas-
sanak ki, és vásároljanak helyi
kereskedõktõl, õstermelõktõl,
hiszen ezzel is Nagykõröst
erõsítik.

Lõrinczy Veronika

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Pénzügyi és Város-
üzemeltetési Bizottsága 2015.
március 11-én az alábbi for-
galomtechnikai beavatkozá-
sokról döntött, illetve támo-
gatta:

● Nem támogatja az ellen-
irányú kerékpáros közlekedést
a Berzsenyi utcában. 

● A Lõrinc pap utcára a
Ceglédi út felõl „Megállni ti-
los” szabványos KRESZ táb-
lák kihelyezését.

● A Kárász utca – Gát utca

keresztezõdéséhez a Kárász ut-
cára „Várakozni tilos” szab-
ványos KRESZ tábla, „70 m”
kiegészítõ táblával történõ ki-
helyezését.

● A Hold utca – Vadas utca
keresztezõdéséhez a Hold ut-
cára „Elsõbbségadás kötele-
zõ” szabványos KRESZ tábla
kihelyezését.

● A Tárogató utca mindkét
végére „Súlykorlátozás 3,5 t”
szabványos KRESZ tábla,
„Kivéve célforgalom” kiegé-
szítõ táblával történõ kihelye-
zését.

● A Czira Kovács Lajos ut-
ca és a Kálvin tér csatlakozá-
sánál lévõ „Várakozni tilos”
szabványos KRESZ tábla,
„Várakozás a kijelölt rakodó-
hely szabadon hagyása érde-
kében tilos! (K–P–V, 05–12 h,
és 30 m)” kiegészítõ táblával
történõ kiegészítését.

Az elfogadott forgalmi rend
változások bevezetésének

határideje: 2015. április 1.

A város belátható történetének leg-
jelentõsebb útfejlesztési idõszaka
2015. évben tovább folytatódik, ki-
egészül.

A város gazdasági és társadalmi
életére kiható, várhatóan kiemelkedõ
komfortfokozása illeszkedik, és egy-
ben eredménye az eddigi városfej-
lesztõ politikának.

A meglévõ döntésekkel kijelölt
aszfaltútépítéssel érintett területek:

1. ÜTEM: Esze Tamás, Gyöngy-
virág, Határ, Honvéd, Kassai, Kné-
zich, Sarkantyú, Toldi, Tóth József,
Zátony utcák

2. ÜTEM: Nagykõrös Aulich ut-
ca, Balla Gergely utca, Baross Gábor
utca, Csipvári utca, Damjanich utca,
Gyimes utca, Hangácsi utca, Kiss Er-
nõ utca, Kórház utca, Koszorú utca,
Lahner utca, Leiningen utca, Magas
utca, Munkácsy utca, Nyereg utca,
Schweidel utca, Sirató utca, Vak
Bottyán utca

3. ÜTEM: Lázár Vilmos utca,
Kölcsey utca, Hosszúhát utca, Árpád
utca, Temesvári utca, Tímár utca,
Áchim András utca, Maros utca, Vá-
ci Ferenc utca, Dankó Pista utca,
Tormás utca, Sas utca.

A IV. ÜTEM elõkészítése a végé-
hez közeledik, és várhatóan még a

nyáron meg is épülhetnek az újabb
utcák.

Az utak általában fagyvédõ réteg,
útalap és 2 réteg aszfaltburkolattal
készülnek, szükséges helyeken a víz-
elvezetés megoldásával, forgalom-
technikával és minden szükséges ki-
egészítõ rendezéssel.

Az önkormányzat vezetése a fenti-
eken kívüli területek (utcák, vakkö-
zök) optimális javítását tervezi ún.
mart aszfalttal történõ földút stabili-
zálással. Ennek érdekében vásárolt az
önkormányzat több alkalommal
mart aszfaltot. A közelmúltban to-
vábbi vásárlási lehetõségrõl egyezte-
tett dr. Czira Szabolcs polgármester,
Magyari László Endre, a Magyar
Közút Nonprofit Zrt. Pest Megyei
Igazgatóság megyei igazgatójával.

Az utak fejlesztése több évtizedes
lemaradást pótol, ezért kérjük a la-
kosság türelmét, segítõ közremûkö-
dését a fejlesztések minél ésszerûbb
és a helyi sajátosságokhoz történõ
igazításához.

Kérjük a város értékteremtõ pol-
gárait, hogy ésszel és szívvel is tekint-
senek erre a munkára, hiszen ez a
közös feladat jelentõs erõfeszítéseket
kíván mindannyiunktól.

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
Mûszaki Iroda

konyhatündérek figyelmébe a
vasárnap is rendelkezésre álló
lehetõséget. Friss zöldségek és
gyümölcsök mosolyogósan kí-
nálták magukat, a húsfélesé-
gek csábító kínálata ösztön-
zött vásárlásra, de házi tej és
tejkészítmények, sajtok, tojás,
méz is széles választékban kap-
ható.

Beszélgetésbe elegyedtem

13-09.qxd  2015.03.25.  10:53  Page 9



10 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Jubilál a Nyugdíjas Szövetség

tes sikereket, eredményeket,
melyeket csakis közösségben
dolgozva érhettek el. A Nyug-
díjas Szövetség hivatalosan be-
jegyzett civil szervezetként mû-
ködik évek óta, öt évvel ezelõtt
õk is támogatták, hogy Nagy-
kõrös Város az Idõsbarát Ön-
kormányzat címet elnyerhesse.
A beszéde végén Dávid Zsig-
mond elnök minden tagnak
megköszönte a munkát, azt,
hogy a Nyugdíjas Szövetség egy
összetartó közösség. A rendez-
vényen a városvezetés részérõl
Nagy Balázs szakbizottsági el-
nök vett részt. Az ünnepi össze-
jövetelen többen vehettek át ki-
tüntetést a jeles évforduló alkal-
mából.

Lõrinczy Veronika 
Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Nagy-
kõrös Facebook oldalán!

A Nyugdíjas Szövetség 2005 márciusában alakult meg Varga Péter
elnök vezetésével, aki képünk elõterében látható

KISOKOS a talajterhelési
díjjal kapcsolatban

A Gondolatébresztõ, lélekemelõ
estek II. rendezvény elsõ vendé-
ge március 19-én dr. Zacher Gá-
bor toxikológus volt. A Nagy-
kõrösi Arany János Kulturális
Központ díszterme zsúfolásig
megtelt érdeklõdõkkel. A téma,
Mindennapi függõségeink cím-
mel, azon kívül, hogy nagyon
érdekes volt, sokakat érintõ
problémákra, függõségekre hív-
ta fel a figyelmet, melyek sok-
szor szinte észrevétlenül szövik
át mindennapjainkat. Sok érté-
kes információval gazdagodva
térhettek haza a vendégek, akik-

nek az elõadás végén lehetõsé-
gük is volt kérdezni dr. Zacher
Gábortól.
Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Nagy-
kõrös Facebook oldalán!

Gondolatébresztõ,
lélekemelõ estek

Jubileumi, ünnepi összejövetelt
szervezett március 21-én a
Nyugdíjas Szövetség, melyen
összesen öt nyugdíjas tagszerve-
zet képviselõi vettek részt. Az
ünnepi köszöntõben elhangzott,
hogy azok kaptak meghívást az
eseményre, akik az elmúlt évek-
ben a legtöbbet tettek a szerve-
zet sikeres mûködése érdekében,
akik a legtöbbet dolgoztak a kö-
zösségért. A programon mint-
egy 50 fõ vett részt, a szövetség-
nek jelenleg 240 tagja van.
2005 márciusában alakultak
meg Varga Péter elnök vezetésé-
vel. Dávid Zsigmond elnök be-
számolt a szervezet elmúlt tíz
évének legfontosabb mérföld-
köveirõl. Rengeteg sikeres
programot tudhatnak maguk
mögött, így többek közt 380 fõs
farsangi bált, sportnapokat, kö-
zös kirándulásokat, olyan együt-

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, szennyvízmunkálatok

miatti félpályás útzár lesz a belvárosban.

Ideje: 2015. március 30., hétfõ 7.00 órától
2015. április 10., péntek 7.00 óráig

A közútlezárás

Oka: Arany János u. 34. szám alatti ingatlan szennyvízbekötésének kivi-
telezése miatti félpályás útzár következményében idõszakos forgalmi
rendváltozás.
Helye: Arany János u. 34. szám alatti ingatlan Arany János utcai szaka-
szán.
Módja: KRESZ-táblák alkalmazásával.

Közlekedési információk: 

• A Nádor u. – Tompa u. keresztezõdésénél érkezõknek ideiglenesen
kötelezõ haladási irány balra a Tompa u. irányában

• Nádor u. felõl az Arany J. utcára behajtani tilos
• Az Arany J. utca felõl érkezõknek (Állj, elsõbbségadás kötelezõ!) táb-

la kerül kihelyezésre a Szilágyi u. felõl érkezõkkel szemben
• Arany J. u. 34. elõtt (útszûkület) tábla kerül kihelyezésre
• A Szilágyi u. Arany János u. sarkától megállni tilos

Javasolt útvonal: 
• Tompa u. megközelítése a Nádor u. felõl javasolt

Vozárné Ragó Ildikó
vezérigazgató

A díj önadózással történõ be-
vallásának és befizetésének
határideje 2015. március 31.
Ezért kérjük, hogy amennyi-
ben még nem tettek eleget be-
vallási kötelezettségüknek, te-
gyék azt meg a Nagykõrösi
Polgármesteri Hivatalban, a
részletekrõl tájékozódjanak a
város hivatalos honlapján:
www.nagykoros.hu.

Olvasónk kérdezi: ingatla-
nán saját fúrott kútról törté-
nik a vízellátás, házi vízmûvel,
nem használ városi vizet, mé-
rõóra sincsen. Mi alapján kell
fizetnie a talajterhelési díjat?

Azon kibocsátók, akik víz-
felhasználása mérési lehetõség
hiányában nem állapítható
meg, a talajterhelési díj alapja-
ként a talajterhelési díjról szó-
ló önkormányzati rendeletben
meghatározott átalány víz-
mennyiséget kötelesek figye-
lembe venni, amely nem lehet
kevesebb 80 liter/fõ/nap víz-
mennyiségnél. Egyedül élõ
személy esetén a 2014. év vo-
natkozásában a talajterhelési
díj alapja: 80 liter×365 nap =
29 200 liter, azaz 29,2 m3.
Ezen 29,2 m3 évi elfogyasztott
átalány vízmennyiséget kell
alapul venni az egy háztartás-

ban élõ személyeknél. Érte-
lemszerûen például ez egy két-
fõs háztartás esetén ennek
duplája. A fizetendõ talajter-
helési díj mértékét a követke-
zõképpen számítjuk ki: talajba
jutott szennyvíz m3×1200
Ft/m3×1,5.

Amennyiben a bevallott ta-
lajterhelési díjat a fenti határ-
napig egy összegben megfizet-
ni nem tudja, az adózónak le-
hetõsége van méltányossági
kérelmet az önkormányzati
adóhatósághoz benyújtani.

A külterületi ingatlanok tu-
lajdonosait talajterhelési díj fi-
zetési kötelezettség nem ter-
heli, mert ezek esetében nin-
csen kiépítve szennyvíz-köz-
mûhálózat. A díjat ott kell fi-
zetni, ahol ugyan ki van épít-
ve, de nem kötött rá a rend-
szerre az ingatlantulajdonos.
Lakatlan ingatlanok esetében,
ha ott ténylegesen NEM tör-
tént vízfogyasztás az elmúlt
évben, és az 0 m3, értelemsze-
rûen NEM kell talajterhelési
díjat fizetni. Bevallást azon-
ban ebben az esetben is be
kell nyújtani, amennyiben en-
nek nem tesz eleget a tulajdo-
nos, mulasztási bírsággal sújt-
ható.
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A Nagykőrösi 

Konzervgyár Zrt. 

igazgatósága

 2015. 04. 24-én 

16.00 órára 

a társaság székhelyére 

rendkívüli közgyűlést 

hív össze.

Napirend:

Gschwindt tábla alapítása 

és elhelyezése

AKCIÓS TŰZIFA
Bükk guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga

2.800 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

1.600 Ft/q

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

PURIGRACSKI ATTILA
Nagykőrös, Széchenyi tér 2.

Telefon: 06 20 994 2218
E-mail: a.purigracski@uniqa-net.hu

LAKÁSBIZTOSÍTÁS
Védelem akár 

50 féle káreseményre!
Kedvezmény: 20-50%

TÁRSASHÁZ BIZTOSÍTÁS
Teljes körű biztonság!
Kedvezmény: 10-40%

BIZTOSÍTÓ

A Nagykőrösi Konzervgyár Zrt. 

igazgatósága

 2015. 05. 22-én 9.00 órára 

a társaság székhelyére 

éves rendes közgyűlését 

összehívja.

Napirend:

1.  A társaság 2014. évi mérle-

gének, az adózott eredmény 

felosztásának jóváhagyása

2.  Egyes 2014. és 2015. évi 

szerződések jóváhagyása

3.  Igazgatósági tag lemondása, 

igazgatósági tag választása

4.  Alapító okirat módosítása

Hirdetés

Csík János és zenekara
Nagykõrösön

„Miközben látjuk azt a világot, amelyben
élünk, fontos értékeket szeretnénk átadni,
megmutatni, hogy Európa közepén milyen
értékes is a magyar kultúra.”

Csík Jánost, a Csík Zenekar vezetõjét kér-
deztem a balladamondó versenyen tapasz-
taltakról, aki zsûrielnöki minõségben vett
részt a rendezvényen, melynek elõestéjén
zenekarának tagjaival nagysikerû koncertet
adtak az Arany János Kulturális Központ-
ban. Megtudtam, hogy Csík János koráb-
ban már számos alkalommal járt Nagykõ-
rösön, különféle rendezvényekkor, de bi-
zony jó pár év eltelt legutóbbi fellépésük
óta. Így aztán nagy örömmel jött el az alföl-
di kisvárosba, melyen sokszor átutazott,
amikor Jászberényben vállalt munkát, csa-
ládjának egy része is ott lakik. A mûvész sze-
rint igen hasznos volt a nagykõrösi város-
központ megújítása.

Csík János mosolyogva mesélt nagykõrö-
si élményeirõl, tapasztalatairól: „Eddig én
még csak népdaléneklési versenyeken zsûriz-
tem, de nagyon megnyugodtam, amikor a
többi zsûritag is hasonlóan értékelte az egyes
produkciókat, mint jómagam. Csupán egy-
pontos különbségek voltak, egyöntetûen vé-
lekedtünk a hallott elõadásokról. Úgy érez-
tem, hogy jól felkészültek voltak a diákok, jó
tanári háttérrel vágtak neki a versenynek.
A versmondás során a gondolatokat értel-
mezni kell tudni, és a szerepeket, szereplõket

a tervek szerint, még idén õsszel, október-
ben visszajövünk, és ismét koncertet adunk,
a szervezõk kérésének megfelelõen. Nagyon
nagy öröm volt számunkra a közönség po-
zitív visszajelzése. Mozgalmas évünk lesz az
idei is, kisebb koncerteken kívül több na-
gyobbra is készülünk. Gyõrben, a Budapest
Arénában a Táncház Találkozón is fellé-
pünk. Ez utóbbi a Táncház Mozgalom igazi
nagy ünnepe, mindenki részt vesz rajta, aki
kötõdik ehhez a mûfajhoz. Határon túlról is
érkeznek fellépõk, így Erdélybõl a Magyar-
palatkai zenekar. Felvidékrõl egy remek
klasszikus zenész, brácsamûvész, Lakatos
Róbert lesz a vendégünk a koncertünkön, és
a Délvidékrõl származó, sokak által ismert
Rúzsa Magdi is fellép velünk. Érdekesség,
hogy Lovasi András, bár õ a magyar alterna-
tív rock jeles képviselõje, a gyermekét is
sokszor vitte táncházba. Mi, népzenészek
azt akarjuk megmutatni, hogy a kultúránk
egyik igazi gyöngyszeme a magyar népzene.
Miközben látjuk azt a világot, amelyben
élünk, fontos értékeket szeretnénk átadni,
megmutatni, hogy Európa közepén milyen
értékes is a magyar kultúra.”

Lõrinczy Veronika

Nagykõrös Város Önkormány-
zat Képviselõ-testülete a 2015.
évi költségvetésében 5 000 000
forintot különített el lakossági
járdaépítési munkák támogatá-
sára. Támogatás kizárólag a ren-
delkezésre álló fedezetig biztosí-
tott.

A támogatás célja: Nagykõrös
Város közigazgatási területén az
ingatlanok elõtti járdaszakaszok

felújítása, új járdaszakaszok épí-
tése.

Támogatást nyújtja: Nagykõ-
rös Város Önkormányzata.

Támogatás formája: a járda
megépítéséhez szükséges építõ-
anyag (sóder, cement) formájá-
ban.

Támogatás mértéke: 1 m
széles (10 cm sóderágy, 8 cm
beton) járda építéséhez elegen-

dõ építõanyag, folyóméterre
vetítve.

A pályázat benyújtásának
határideje: 2015. április 15.

❋ ❋ ❋

Nagykõrös Város Önkormány-
zata AZ ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG
HELYI ÉRTÉKEINEK VÉDEL-
MÉRE ADHATÓ ÖNKOR-

MÁNYZATI TÁMOGATÁS-
RÓL szóló 5/2011. (II. 18.) ön-
kormányzati rendelete alapján
pályázati felhívást tett közzé.

A pályázatok benyújtási
határideje: 2015. április 24.

A teljes pályázati felhívásokat megta-
lálja a www.nagykoros.hu honlapon,
a Pályázatok menüponton belül!

megszemélyesíteni. Ez sok esetben jól sike-
rült, és volt, hogy kevésbé jól. Igen nehéz
mûfaj a ballada. Az elõadók nagyon fiatalok
voltak, tizenévesek, õk még nem éltek meg
annyi mindent, nem azt a világot élik, ami-
ben játszódnak a balladák történetei. Így na-
gyon nehéz feladat nekik ebben a moderna-
lizálódó világban értelmezni ezeket a mûve-
ket. Sajnos manapság az egymás tisztelete
ritkábban hatja át mindennapjainkat, pedig
ez nagyon fontos érték, és a tisztesség, a be-
csület, a nemzet fontossága, a hazaszeretet
nem kevésbé. A mai diákok nehezebben tud-
nak ráhangolódni arra a régi világra. Vissza-
térve a balladamondó versenyre, szeretném
elmondani, hogy nehéz volt a zsûrinek dön-
tenie, de örülök annak zenészként mondva,
hogy egy húron pendültünk a többi zsûritag-
gal, és egyöntetû döntések születtek abban a
tekintetben, hogy kik jussanak be a döntõbe.
Érdekes újdonság volt számomra, hogy még
soha nem bíráltam balladamondó vagy vers-
mondó versenyen. Jó tapasztalatokkal me-
hettem haza” – mondta el lapunknak Csík
János, akit természetesen zenekaráról is kér-
deztem.

„Nagyon izgatottak voltunk a fellépé-
sünk elõtt, hiszen egy hosszabb szabadság
után ez volt a második koncertünk. Igen ré-
gen muzsikáltunk itt, Nagykõrösön, de igen
hálás volt a közönség, komoly érdeklõdést
mutattak. Sokkal több jegyre lett volna
igény, mint amennyi rendelkezésre állt. Így,

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
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Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Palásti Viktor hirdetésszervező

Telefon: 06 30 368 6558

Igényes tervezéssel,

szükség esetén tanácsadással,

ügyfélközpontú hozzáállással 

segítünk, hogy hirdetése

valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk

az Önnek legjobb megoldást.

KÉPVISELÕI FOGADÓÓRÁK – 2015. ÁPRILIS
KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

2015. április 9. (csütörtök)
13.00 órától

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 13. szoba)

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester
1. számú választókerület

2015. április 27. (hétfõ)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 13. szoba)

Kiss Attila Csaba
2. számú választókerület

2015. április 24. (péntek)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrösi Petõfi Sándor Általános
Iskola és Kollégium Ceglédi út 2. szám
alatti kollégiumának épülete

Kustár Tamás
3. számú választókerület

2015. április 27. (hétfõ)
16.00–17.00 óráig

Humánszolgáltató Központ
Alszegi Egylet
(Nagykõrös, Szolnoki út 65.)

G. Kovács Sándor 
4. számú választókerület

2015. április 8. (szerda)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Szabóné Irházi Zsuzsanna
5. számú választókerület

2015. április 7. (kedd)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, Arany János utca 35.
Idõsek Klubja

Illés Sándor
6. számú választókerület

2015. április 8. (szerda)
17.00 órától 

Nagykõrösi Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna
7. számú választókerület

2015. április 8. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Nagy Balázs
8. számú választókerület

2015. április 8. (szerda)
16.00 órától

Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképzõ
Iskola és Kollégium 1. emelet
102. terem (Nagykõrös, Ceglédi út 24.)

Ábrahám Edit
települési képviselõ

2015. április 24. (péntek)
15.00–16.00 óráig

Nagykõrös, Kecskeméti út 6.

László Ferenc
települési képviselõ

2015. április 7. (kedd)
14.00 órától

Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7.)

Tornyi Béla
települési képviselõ

2015. április 24. (péntek)
18.00–19.00 óráig

Nagykõrös, Puskás Tivadar utca 2.

FIGYELEM! Földi László országgyûlési képviselõ 2015. április 8-án
(szerda) 16.00 órától 17.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel köszönjük mindenkinek, 
akik szeretett halottunk,

Kelemen Zoltán
nyugalmazott tanító

temetésén részt vettek, és gyászunkban
osztoztak.

Külön köszönjük a virágokat, 
amivel fájdalmunkat enyhítették.

A gyászoló család

ÉRTESÍTÉS

Fájó szívvel tudatjuk mindenkivel,
akik ismerték, tisztelték és szerették, hogy

dr. Koczogh Ákosné
született Huszár Katalin

életének 97. évében csendesen elhunyt.

Temetése szûk, családi körben
2015. március 19-én

a Budapesti Farkasréti temetõben volt.

A gyászoló család
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2015. március 23-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2015. március 30-ától
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
az ügyeletes patikát vasárnapi napokon
11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán

Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. március 28–29-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2015. április 4–5-én
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Jelzõrendszer konferencia

A Nagykõrösi Humánszolgál-
tató Központ Gyermekjóléti
Szolgálata március 17-én az
Arany János Kulturális Köz-
pont Klubtermében szervezte
meg az Észlelõ- és Jelzõ-
rendszer éves konferenciáját.
A program alkalmával több
igen fontos és érdekes elõadást
hallgathattak meg a jelenlévõk.
A rendezvény ünnepélyes han-
gulatban telt, hiszen megem-
lékeztek arról is, hogy 100 éves
a magyar Védõnõi Szolgálat.
Elõször Barabásné Tényi Rená-
ta csoportvezetõ védõnõ be-
szélt a területi védõnõi ellátás-
ról, valamint a fiatalkorúak

gyermekvállalásáról. Pocsai Ilo-
na iskolai védõnõ a saját szak-
területe mellett bemutatta a
kiskorúak nem kívánt terhessé-
gének problémakörét. Bakos
Krisztina, a Pest Megyei Peda-
gógiai Szakszolgálat Nagykõrö-
si Tagintézményének mb. igaz-
gatója a fejlõdési szakaszok-
ról, rizikófaktorokról beszélt.
A rendezvényen Stifterné Már-
kus Judit, a Humánszolgáltató
Központ szakmai vezetõje szá-
molt be a szervezet 2014-ben
végzett munkájáról.

Részletek minderrõl követ-
kezõ lapszámainkban.

Lõrinczy Veronika

Köszönetnyilvánítás
„Halvány nyomdokában, angyalként van jelen.
Õ már örökké élni fog, szívünkben egy helyen.
Köztünk is járt, lénye beragyogott mindent,

Tiszta szeretetként, most megtalálta Istent.”

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Drága jó Édesanyám,
Nagymamám, Anyósom,

özv. Tóth Györgyné Illés Lídia
ravatalozójánál megjelentek, az urnánál virágot helyeztek el, bána-
tunkban osztoztak, õszinte részvétüket fejezték ki. Külön köszönetet
mondunk dr. Wolf Ferenc doktor úrnak, aki évtizedeken át szeretettel
jött, és lelkiismeretesen gyógyította. Megköszönjük Lajos Irénke sok
éveken át szeretetteljes, kitartó, áldozatos, hûséges segítségét. 

Soha el nem múló fájdalommal: a gyászoló család

„Igyekszünk megfelelni
az igényeknek”

– Nagy Balázs bizottsági elnök

egyik oka, hogy a kormány
családokat segítõ intézkedése-
inek – pl. a gyed extra beveze-
tésének – köszönhetõen egyre
több szülõ szeretne dolgozni,
máshol pedig nem tudja elhe-
lyezni gyermekét, és érezhetõ-
en emelkedett erre a bõvítésre
az igény a településen élõ kis-
gyermekes családok részérõl.
Ennek hatására a fenntartó lét-
számbõvítésre adott be kérel-
met a Pest Megyei Kormány-
hivatal Szociális és Gyámhiva-
talához. A megemelt férõhelyû
bölcsõde új mûködési engedé-
lye 2015. február 16-án meg-
érkezett, mely 60 gyermek
gondozását teszi így lehetõvé,
örömmel jelenthetjük, hogy a
férõhelyek bõvítése megkez-
dõdött.”

Horváth Tibor

Megemlékezés
Halálának 7. évfordulójára

CSETE AMBRUS
Megpihent a dolgos, jó apai szív,

Áldás és hála õrzi e sírt,
Szeretõ férj voltál drága édesapa,

Bánatos családodnak most az õrangyala.

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk rád:
Feleséged, Lányaid, Unokáid és Dédike

Új autóbuszjárat a Járásban
A KTI Közlekedéstudományi Inté-
zet Nonprofit Kft. Személyközleke-
dési Igazgatósága arról tájékoztat-
ta Hivatalunkat, hogy a 2015. feb-
ruár 18-ai, Nagykõrösön a Járási
Hivatalban megrendezett egyezte-
tésen megbeszéltek szerint a Dél-
alföldi Közlekedési Központ Zrt.
2015. április 1-jétõl útvonal-mó-
dosítással – Kocsérig meghosz-
szabbítva – közlekedteti érintett já-
ratát az alábbiak szerint.

5247 Tiszakécske – Peregha-

lom – Tiszabög – Tiszakécske
autóbuszvonalon új autóbuszjárat
közlekedik tanítási napokon
Kocsér és Tiszakécske között.
A járat Kocsér, Sz. István térrõl
6.23 órakor indul, majd Tisza-
kécske, templom térre 7.15 órakor
érkezik. A járat Kocsér, Sz. István
téren közvetlen csatlakozást vesz
a Nagykõrösrõl 6.00 órakor induló
Nagykõrös – Kocsér viszonylatú
járatról. 

Dr. Nyíkos Tamás hivatalvezetõ

A bölcsõde nyitvatartási ren-
det 2011 januárjától a fenntar-
tó hagyja jóvá. A rendelkezés
életbe lépését követõ években
a teljes júliusi hónapban, ta-
valy, 2014. évben pedig 2 hét
idõtartamra zárt be a nagykõ-
rösi bölcsõde. „A szülõkkel
történt egyeztetést követõen a
2015. évben a bölcsõde nyári
szünetet nem tart, folyamato-
san nyitva lesz” – nyilatkozta
lapunknak Nagy Balázs, Nagy-
kõrös Város Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bi-
zottságának elnöke.

A nagykõrösi bölcsõde férõ-
helyszámát is megemelte az
önkormányzat a februári tes-
tületi ülésen, mely így 50 he-
lyett már 60 csöppséget tud
ellátni. Nagy Balázs lapunk-
nak elmondta: „A döntésünk
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SZERBIÁBAN A PETÕFISEKSZERBIÁBAN A PETÕFISEK

2015. március 12–14-ig a Nagy-
kõrösi Petõfi Sándor Általános
Iskola és Kollégium 3 napos
szerbiai kiránduláson vett részt
70 fõvel. A 2014. áprilisában be-
nyújtott Határtalanul címû pá-
lyázaton 2 millió forint támoga-
tást nyert az iskola, melyen a
2014/2015. tanévben 7. évfolya-
mos tanulók vehettek részt.

vet, szobrot megkoszorúztunk,
leróttuk tiszteletünket a törté-
nelmi magyarság elõtt. Láthat-
tuk a Tiszán az Eiffel-zsilipet,
hajókáztunk a Dunán és a Szá-
ván, körbejártuk Belgrádban a
várat, és megkoszorúztuk a
Nándorfehérvári ütközet em-
lékmûvét. Kilátogattunk trak-
torral az Aracsi Pusztatemp-

lomhoz, ami jelenleg már hun-
garicum. Nagyon élvezetes népi
hangszerbemutatón is részt vet-
tünk, és megkóstoltuk a szer-
biai magyar ízeket. Érdekes volt
a gyerekek részére a tájszólás,
mely számukra idegen volt.
Látogatást tettünk a Than Mór
házban is, ahol a gyönyörû fest-
ményeken kívül interaktív játé-
kokkal ismerkedhettek és játsz-
hattak a gyerekek. 

Ez a három nap nagyon-nagy
élményt nyújtott mindenkinek,
hiszen ízelítõt kaphattunk belõ-
le, hogy külhonban hogyan él-
nek és küzdenek a magyarságért
a magyarok.

Nagykõrösi Petõfi Sándor
Általános Iskola és Kollégium

További képeket tekinthet meg
az Önkormányzati Hírek

Nagykõrös Facebook oldalán!

FIGYELEM! Az óvodai jelentkezésre és az általános iskolai beiratkozásra vonatkozó felhívásokat keresse a
www.nagykoros.hu honlapon az AKTUÁLIS menüponton belül a KÖZLEMÉNYEK-FELHÍVÁSOK menüpontban.

Teltházas elõadás a könyvtárban
H o z l e i t e r Fa n n y
könyvbemutatóval
egybekötött elõadásán
megtapasztalható volt
az a közvetlen kedves-
ség, szeretet és élet-
erõ, mely árad a fiatal
írónõbõl. Õszinte sza-
vaival, „tabudöntöge-
tõ” történeteivel mu-
tatta be kerekes szék-
ben töltött életének
legapróbb részleteit,
mindennapjait. Apró-
nak, az egészséges em-
ber számára szinte
észrevétlennek tûnõ,

mindennapi akadályokba üt-
közésével, és azok néha vicces,
néha elgondolkodtató megol-
dásaival ébresztette rá közön-
ségét az élet rejtett szépségeire.
Címszavakból induló történe-
tei mesélésén keresztül elõadá-
sa végére egy új világ tárult fel
hallgatói számára, és egy új lá-
tásmód alakulhatott ki vala-
mennyiünkben: elfogadás és
megértés a kerekes székben
élõk iránt. 

Süni csoport látogatása
a gyermekkönyvtárban

Különlegesen szívhez szóló
elõadáson vehettek részt
2015. március 18-a délután-
ján azok, akik ellátogattak a
Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ Szabó Károly
Városi Könyvtárának Te dön-
tesz címû elõadására.

A több mint száz fõt számlá-
ló közönséget egy fiatal, töré-
keny és életenergiától sugárzó
fiatal hölgy szólította meg ke-
rekes székébõl a pódiumon.

2015. március 13-
án, pénteken dél-
elõtt a Bóbita Óvoda
nagycsoportosainak
Süni csoportja, mi-
után a Kossuth-szo-
bornál nemzeti ünnepünkre
emlékezett, ellátogatott a
Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ gyermek-
könyvtárába. Ünnepi hangu-

lat fogadta õket a
könyvtárban is.
Ugyanis Egy nap
története címmel
könyvkiállítás kere-
tében ismerkedhet-

nek meg a gyermekolvasók
március 15-e eseményeivel
2015. március 10-tõl március
17-ig. Az óvodások a kiállítás
segítségével felidézték isme-
reteiket nemzeti ünnepünk-
rõl, és lelkesen elszavalták a
Nemzeti dal elsõ versszakát.
Továbbiakban a könyvtár
minden zegét-zugát bejárva,
játékos beszélgetéssel, mesé-
léssel, versek mondásával,
énekléssel a gyerekek megis-
merkedtek a könyvtárral, a
könyvtárhasználat fontos
tudnivalóival, s azokkal az
egyéb lehetõségekkel is (csa-
ládi, szünidei rendezvények,
internetezés, játékok), ame-
lyekkel a kölcsönzésen kívül a
könyvtár várja a gyerekeket, s
családjukat.Erzsébet utalványt elfogadunk!

Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

HÚSVÉTI SONKAVÁSÁR!
március 31. – áprils 4.

Házi f. kötözött sonka 1590,-/kg

Házi cs. f.nélk. lapocka 1890,-/kg

Házi f. paraszt comb 1650,-/kg

Házi f. paraszt lapocka 1550,-/kg

F. hátsó csülök 1350,-/kg

Házi f. tarja 1790,-/kg

Mangalica sonka 2000,-/kg

Süni csoport látogatása
a gyermekkönyvtárban

Hirdetés

A kiránduláson megnéztük
Szabadkán a Városi Múzeumot,
a Városházát, a Zsolnay-szökõ-
kutat és egyéb látnivalókat ide-
genvezetõ közremûködésével.
Baráti kapcsolatot vettünk fel
az Óbecsei Petõfi Sándor Álta-
lános Iskolával, ahol egy na-
gyon hasznos közös délutánt
tölthettünk el. Több emlékmû-
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Városi Hangszerszóló Verseny
a Weiner Leó Zeneiskolában

A több évtizedes hagyományainkhoz hí-
ven idén is megrendeztük zeneiskolánk-
ban a Városi Hangszerszóló Versenyt.
2015. március 18-án szerdán délután
csendültek fel tanítványaink hangszeres
produkciói, melyeket a meghallgatásuk
után az iskolánk pedagógusaiból álló
3-tagú zsûri – Százdiné Szecsei Anikó
igazgató a zsûri elnöke, tagjai: dr. Kont-
ráné Szabó Krisztina igazgatóhelyettes és
Kocsisné Bogdán Magdolna zongoratanár
– értékelt.

A Városi Hangszerszóló Verseny ered-
ményeit megtekintheti a www.nagyko-
ros.hu honlapon, valamint következõ lap-
számunkban.

A jó hangulatú délutánon a növendé-
keink önfeledten, legjobb tudásuknak
megfelelõen, nagy sikerrel mutatták be
hangszeres darabjaikat. Nemcsak a gye-
rekeket illeti a dicséret és a gratuláció,

hanem az õket lelkiismeretesen felké-
szítõ tanáraikat, valamint a zongorakísé-
rõ pedagógusokat is, akik az alábbiak
voltak:

Ádám Magdolna, Horogszegi Jánosné,
Kocsisné Bogdán Magdolna, Matuska
Zoltánné, Nyergesné Radnóti Hajnalka,
Olgyay Gábor, Polyákné Györe Éva, So-
hajdáné Justin Katalin, Szládekné Zakár
Csilla, Török György, Unyi-Csernus Vero-
nika, Vucinac-Fenyvesi Andrea.

Zeneiskolánk pedagógusai és növendékei
nevében ezúton is szeretném köszönete-
met kifejezni mindazoknak, akik támo-
gatták e nívós városi verseny létrejöttét,
valamint a megrendezésében és a lebo-
nyolításában részt vettek.

Százdiné Szecsei Anikó
igazgató

NAGYKÕRÖS VÁROS ÉV
SPORTOLÓJA 2014 – IV. rész

A Képviselõ-testület február
végi ülésén adta át dr. Czira
Szabolcs polgármester a
„Nagykõrös Város Év Spor-
tolója 2014” cím díjazott-
jainak az elismeréseket.
Cikksorozatunkban azt mu-
tatjuk be, mivel érdemelték
ki az egyes díjazottak az el-
ismerõ címet.

Felnõtt férfi kategóriában
„Nagykõrös Város

Év Sportolója 2014”
címet kapta:

Kovács Dániel
– kerékpár sportágban

Kovács Dániel a Napsugár
Sportegyesület kiváló spor-
tolója. Dániel 2010 óta
rendszeresen és verseny-
szerûen kerékpározik az
Egyesület színeiben, remek
és kiváló eredményeket ér
el országos szinten is. 
Kitartó és áldozatos munká-
jának köszönhetõen Bel-
giumban, a Speciális Olim-
piai Európai Játékok verse-
nyén 2 km-en arany minõ-
sítést szerzett, 1000 méte-
ren szintén elsõ lett, és 500
méteren is a dobogó legfel-
sõ fokára állhatott fel.

ÚJABB GYÕZELEM!
HAJRÁ, KINIZSI!

Az elmúlt vasárnap, március 22-én,
Pilisszentivánon mérkõzött meg a Ki-

nizsi. Ez a meccs is teli volt meglepetésekkel
és izgalmakkal, végül 2-3 (2-1) arányban a
nagykõrösiek arattak gyõzelmet. Borsi
Márton 2. percben rúgott góljával kezdet-
ben vezetett is a Kinizsi, de az ellenfél Pilis-
szentiván SE a 10. és 28. percben lõtt talá-
latukkal átvette a vezetést. 

A második rész azonban meglepõ fordula-
tokat tartogatott. Borsi Márton következõ
bravúrja a 65. percben sok szurkoló arcára
csalt mosolyt, hiszen ismét az ellenfél kapu-
jába talált, majd Molnár Tamás találatával a
83. percben eldõlt a meccs sorsa, a végered-
mény 2-3, a Kinizsi javára. A Pilisszentiván
SE játékosai közül heten, a nagykõrösiek ré-
szérõl Szebellédi Ádám és Robson De Sousa
Vasconcelos Goes kaptak sárga lapot.

A 19. fordulót követõen a Kinizsi a tabel-
la 6. helyén áll 34 ponttal. Csupán egy
ponttal elõzi meg a Taksony SE csapata, a
negyedik helyen a Tura VSK, a harmadik
helyen a Dabas-Gyón FC áll, a második to-
vábbra is a Vecsési FC, és az élen 48 pont-
tal az Érdi VSE. Legközelebb hazai pályán,
a Viadukt SE Biatorbágy ellen mérõznek
meg a nagykõrösiek.

Elõkészületben
a DobMánia Tábor

Nagykõrösön

A díjazottnak gratulálunk,
és további sportsikereket

kívánunk!

Ebben az évben elõször
Nagykõrös városa ad
otthont a DobMánia
Tábornak, melyet július
6-ától 12-éig szervez-
nek meg a Toldi Miklós
Élelmiszeripari Szak-
képzõ Iskola és Kollé-
giumban. A résztvevõ-
ket hétnapos program várja teljes ellátással,
étkezéssel, szállással, 6 dobtanárral, mely
összesen 24 dobórát, 5 kurzust, 5 koncertet,
25 dobfelszerelést, nagyszínpados koncerte-
ket, felejthetetlen zenei élményeket kínál.

A részvételi díjról és minden egyébrõl fo-
lyamatosan tájékozódhatnak a http://dob-
maniatabor.hu/ oldalon. A tervek szerint a
tábor kapcsolódó programja lesz többek
között a Kõrösi Zenés Esték, ahol neves fel-
lépõ mûvészek is megtisztelik jelenlétükkel
a nívós rendezvényt. Várják Pély Barnát, Fa-
lusi Mariannt, Alapi Istvánt (Edda), vala-
mint a Glamorous Company-t. A szervezés-
rõl, elõkészületekrõl folyamatosan beszá-
molunk.

Lõrinczy Veronika

KÖVETKEZÕ MECCSEK IDÕPONTJAI:
2015. március 29-én, vasárnap 15 órától

Nagykõrösi Kinizsi TL FC – Viadukt SE-
Biatorbágy

2015. április 5-én, vasárnap 16 órától
Hévízgyörki SC – Nagykõrösi Kinizsi TL FC
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Újra nyit
a múzeum!

MEGHÍVÓ
az Arany-Híd Baráti Kör

2015. áprilisi rendezvényére
2015. április 2-án (csütörtökön) 17 órakor az

Arany János Református Gimnáziumban
(Nagykõrös, Hõsök tere 6.)
tartjuk összejövetelünket. 

PROGRAMUNK: 

Az egészséges életmód alfája és ómegája:
a sport. A sporttradíció ereje.

Kerekasztal-beszélgetés. Vezeti Suba Lajos. 

Ünnepel az Aranykerék Túracsoport.
Bátori György összefoglalója.

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak
a szervezõk.

JÖN! JÖN! JÖN!JÖN! JÖN! JÖN!

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG
Családi játszóházak

a Gyermekkönyvtárban
2015. március 28., szombat 10 óra

Kalandozz velünk Andersen világába
Bemutatják:

Andersen: A fülemüle címû
interaktív papírszínház elõadását

❋ ❋ ❋

Bálint Ágnes: MAZSOLA ÉS TÁDÉ
zenés bábjáték

2015. március 28., szombat 11 óra
Nagykõrösi Arany János

Kulturális Központ
Jegyár egységesen 1200 Ft

Elõvétel a Kulturális Központban
(Szabadság tér 7.)

Info, jegyrendelés: 06-20/551-3416

❋ ❋ ❋

RÜGYFAKASZTÓ SZÜNIDEI
KÉZMÛVES JÁTSZÓHÁZ

2015. ÁPRILIS 2–3. 10–12 ÓRÁIG
Tavaszi és húsvéti díszek készítése
Nagykõrösi Arany János Kulturális

Központ Gyermekkönyvtára

❋ ❋ ❋

NAGYKÕRÖSI TAVASZ
– MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

2015. április 8., szerda 17 óra
Szabó Károly Városi Könyvtár:

Pálfy Margit színmûvész
Szindbád hazamegy címû elõadása

Márai Sándor költeményei
négy tételben

A belépés díjtalan

2015. április 11., szombat 19.30 óra
Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ díszterem: Lukács Sándor
Jászai Mari-díjas magyar színész,
Érdemes mûvész, a Halhatatlanok

Társaságának Örökös tagja
Barangolás a költészet világában

címû mûsora
Belépõjegyes rendezvény

❋ ❋ ❋

„ERÕ ÓRÁK” • Önbizalom
erõsítése • Személyiség-

fejlesztés • Célok kitûzése
Interaktív mini tréning

A hónap témája: Motiváció
2015. április 16., csütörtök 17 óra
Nagykõrösi Arany János Kulturális

Központ Klubterem
A belépés díjtalan

❋ ❋ ❋

Gondolatébresztõ, lélekemelõ
estek II.

Szendi Gábor pszichológus:
A civilizációs betegségek oka

és megelõzése paleo étrenddel
2015. április 28., kedd 18 óra
Nagykõrösi Arany János Kulturális

Központ díszterem
- - - - -

Jakupcsek Gabriella
mûsorvezetõ: Az életkérdések

õszintén a Ridikülben
2015. máj. 21., csütörtök 18 óra

Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ díszterem

SZÍNES PROGRAMOK,
RENDEZVÉNYEK NAGYKÕRÖSÖN

SZÍNES PROGRAMOK,
RENDEZVÉNYEK NAGYKÕRÖSÖN

Március 15-étõl
újra látogathatók
az Arany János
Közérdekû Muzeá-
lis Gyûjtemény ki-
állításai: A „Hej,
Nagykõrös híres
város” és a „Régi
idõk oskolája” cí-
mû állandó, és a
„Nagykõrös az elsõ
világháború évei-
ben” címû idõszaki kiállítások. Az egyes tárla-
tokhoz igény esetén tárlatvezetéseket és mú-
zeumpedagógiai foglalkozásokat is szervezünk
iskolai csoportok részére. A március 15-én a kul-
turális központban megnyílt 1848-as emlékkiállí-
tásunkon is szívesen látjuk látogatóinkat március
27-éig.
Felhívjuk Tisztelt Látogatóink figyelmét kedvez-
ményeinkre. Minden hónap elsõ szombatján in-
gyenes az állandó kiállítás megtekintése a 26 év
alatti személyek számára, valamint a 18 év alatti
gyermekkel, gyermekekkel érkezõ családok szá-
mára (a gyermekek közeli hozzátartozója, legfel-
jebb 2 fõ számára). Díjtalanul látogathatják a mú-
zeum állandó és idõszaki kiállításait – többek kö-
zött – a 6 éven aluli gyermekek, a 70 éven felü-
liek és a közoktatásban dolgozó pedagógusok.
Ugyancsak ingyenes a múzeumlátogatás nemze-
ti ünnepeinken. Kedvezményes a belépés az ál-
landó és az idõszaki kiállításokba azok számára,
akik legalább két, 18 év alatti személyt kísérnek,
és azok közeli hozzátartozói (legfeljebb 2 fõ).
A kutatók számára a szerdai napokon van lehe-
tõség kutatni a múzeum gazdag gyûjteményé-
ben. Ehhez elõzetes bejelentkezés szükséges
a 06-20/950-9560 vagy a 06-53/583-553 tele-
fonszámon vagy a muzeum@korosikultura.hu
e-mail címen.
További információk honlapunkon: www.korosi-
kultura.hu.
Szeretettel várjuk látogatóinkat a múzeum nyitva-
tartási idejében: csütörtökön és pénteken 9–13
óráig, szombaton 12–16 óráig.

Mészáros László történész-muzeológus

13-16.qxd  2015.03.23.  15:02  Page 16


